1Ok
ROLLADEN MONTAGE-ANLEITUNG 100

FUR RAUMSEITIG GESCHLOSSENE ROLLADENKASTEN-SYSTEME

’W\lBeck+Heun

SYSTEME FUR HAUS UND BAU




ROLLADENMONTAGE UND REVISIONSARBEITEN BEI RAUMSEITIG GESCHLOSSENEN
ROLLADENKASTEN-SYSTEMEN ERFOLGEN VOM RAUM AUS — OHNE GERUST AM HAUS

Hinweis: Die Basisschiene ist
gemal Montageanleitung (S. 5-6)
Zu montieren.

Montage auch mit 2-geteiltem
Federbiigel/PVC-Verbinder (S. 4) moglich.

Rolladen-Endmontage

Bild I:
Beck+Heun ,,Ein-Mann-Montagehilfe”
in der Basisschiene einhdangen.

Bild 2:

Gurtband auf Gurtscheibe aufrollen

und lange Federbiigel (mind. 23 cm)
oder 2-teilige Federbiigel/PVC-Verbinder
in der Teleskopwelle einhangen.

Bild 3:
Rolladen in die Montagehilfe legen und ersten
Stab in die Federbiigel einschieben. Alternativ
konnen zweiteilige Federbiigel/PVC-Verbinder zum
anclipsen des Rolladens verwendet werden.

Bild 4:

Rolladenbehang langsam hochziehen und von
der Montagehilfe abrollen.

Bild 5:

Schon hingt der Rolladen im Kasten und

die Montagehilfe kann entfernt werden.

Wichtiger Hinweis fiir Elektroantrieb: |
Wir empfehlen elektrische Rohrmotore =
mit Hinderniserkennung! Wir beraten Sie gerne.

Option Insektenschutz:
Sofortige Ausstattung oder auch jederzeit
Nachriistung mit Insektenschutz maoglich.

Fir weitere Informationen steht ein Montagefilm auf CD-ROM
zur Verfiigung, den wir lhnen auf Wunsch gerne vorstellen.




RAUMSEITIG GESCHLOSSENE ROLLADENKASTEN-SYSTEME MIT MONTAGE-GARANTIE
SCHAFFEN SICHERHEIT UND BAUQUALITAT BEIM ROLLADENEINBAU

7 Rolladen-
Fiihrungsschiene

Rolladen-Endmontage

Bild 6:
,»Aushebelgesicherte” Fiihrungsschiene fiir den
Rolladenbehang einsetzen.

Bild 7:

Fiihrungsschiene neben der Rolladenfiihrung
festschrauben, um bei eventuellen Reparaturen

in umgekehrter Reihenfolge problemlos zu demon-
tieren.

Bild 8:

Abrollprofil zwischen Rolladen und Fenster oben
einsetzen und am Blendrahmen anschrauben.
Dieses Abrollprofil wird nur dann bendtigt, wenn
kein Insekten-Schutzrollo eingebaut wird.

Bild 9:

So sieht das fertige Beck+Heun Rolladen-System
ROKA-RG mit integriertem Insektenschutz-Rollo
(optional), nach der vollstindigen Montage aus.




DIE ROKA-RG-FUHRUNGSSCHIENEN MONTAGEVARIANTEN

ROKA-RG

A) Montage mit stumpfen Anschlag

B) Montage mit echtem Anschlag

Fensterbank

Fenster |

Sohlbank

renster A—

:ﬁ;’- -

Fensterbank
Fenster
ST
| 0
75mm | B
Sohlbank |
i

ROKA-VARIO-C-RG-VO

Montage Klinkermauerwerk

%

_

Fensterbank / Maverwerk
Fenster % A
; T
5555$5$Dummung-%$u$$5
wy FAFLOI i s s s MEPELTILPS

Sohlbank

—__— lufischicht

~
Dammstreifen

Klinker

IUBEHOR PANIERAUFHANGUNG

'

[ re—

Feste Verbinder zur Rolladenpanzermontage bei
elektronischen Motoren und Funkmotoren.
Erleichterung der Montage durch

trennbares System.

ROKA-VARIO-C-RG-VW

Montage Vollwdrmeschutzfassade

_

Fensterbank

=

Fenster
PP PP
o ] A Vollwérmeschutz ;‘

Dammstreifen Pu

—

Federbiigel 3-teilig fiir Gurtantrieb, Kurbelantrieb
und mechanische Motoren*. Erleichterung der
Montage durch trennbares System.

* Beck+Heun empfiehlt den Einsatz von elektronischen Motoren.



MONTAGEANLEITUNG
FUHRUNGSSCHIENEN RG-SYSTEM KUNSTSTOFF

UBERSICHT BAUTEILE

18 i —
S C
= q] |
& T @
% 0
— w |
— S )
L2 R -
| 25 5|
40
A Fiihrungsschiene Mini-Profil Abrollprofil
ple
8 4

40 N
e > T

D
Birste fur Abrollprofil
(optional)

- Schraube 3,9 x 16 mm G j} Schraube 4,8 x 13 mm

(C mit Abdeckkappe Einlauftrichter Maxi-Profil Einlauftrichter Mini-Profil mit Abdeckkappe

Basisschiene

| 10,5 |
“Aal Schraubleiste
8,8

60
60

MONTAGEHINWEISE

Schraubleiste gemaB EinriickmalB der Basisschiene mittels Gummihammer auf Trichter in Fiihrungsschiene
Bestellung lotgerecht befestigen. die Schraubleiste schlagen. Basisschiene einschieben.
steht oben 20 mm iiber Blendrahmen.

Fiihrungsschiene an der Vorderkante der Fiihrungsschienen beiklappen und mit der Basis- Abrollprofil an der Quertraverse des

Basisschiene einhaken. Trichter steht schiene verschrauben. Wenn die Basisschiene Blendrahmens anschrauben. Oberkante

oberhalb der Basisschiene. auBen biindig mit dem Blendrahmen gesetzt ist. Anschraubwinkel = AuBenschenkel
ergibt sich ein PanzerabzugsmalB von 36 mm. Rolladenkasten.

Wird die Basisschiene eingeriickt, ist dies beim Liange des Abrollprofils = Abstand
PanzerabzugsmaB zu beriicksichtigen. Aussenkante Basisschiene — 40 mm



MONTAGEANLEITUNG
FUHRUNGSSCHIENEN RG-SYSTEM ALUMINIUM

UBERSICHT BAUTEILE

17,5 30 40
7 22— | |
= —
.
® )
o~
| >
|—*
0 X B C
N
~ 16 |
o
0
A Fiihrungsschiene D
Abrollprofil
&= schraube 3,9 x 16 mm Biirste fiir Abrollprofil
- & (C mit Abdeckkappe
'8_|Z| q Schraube 4,8 x 13 mm  Einlauftrichter Maxi-Profil
Beciesdiicns KL.mststoff Holz mit Abdeckkappe
Nippelschraube
Nippelschrauben gemiB EinriickmaB der  Basisschiene mittels Gummihammer auf Trichter in Fiihrungsschiene Trichter in Fiihrungsschiene
Bestellung lotgerecht befestigen. die Nippelschrauben schlagen. gemaB Einschnitt (ca. 30-35 mm) einschieben. (Alternativ)
3 Schrauben pro Ifdm verwenden. Basisschiene steht oben 20 mm uber den aufbiegen.
Blendrahmen.
>
Co= ]B
1/
Fiihrungsschiene an der Vorderkante der Fiihrungsschienen beiklappen und mit der Basisschiene Abrollprofil an der Quertraverse des
Basisschiene einhaken. Trichter steht verschrauben. Wenn die Basisschiene auBen biindig mit Blendrahmens anschrauben. Oberkante
oberhalb der Basisschiene. dem Blendrahmen gesetzt ist, empfehlen wir ein Panzer- Anschraubwinkel = AuBenschenkel
abzugsmaB von 30 mm.Wird die Basisschiene eingeriickt, Rolladenkasten.
ist dies beim Panzerabzugsmal zu beriicksichtigen. Lange des Abrollprofils = Abstand
AbzugsmalBe sind ortlich zu priifen, die DIN-Vorschriften Aussenkante Basisschiene — 40 mm

sind zu berticksichtigen.

BECK+HEUN GmbH - Zentrale Waldernbach - SteinstraBBe 4 - 35794 Mengerskirchen
Tel: 06476 /91 32-0 - Fax: 0 64 76 / 91 32-30 - E-Mail: inffo@beck-heun.de - www.beck-heun.de

BECK+HEUN GmbH Niederlassung Siid - IndustriestraBe 2 - 86450 Altenmiinster
Tel.:0 82 95/ 96 95-0 - Fax: 0 82 95 / 96 95-20 - E-Mail: altenmuenster@beck-heun.de

BECK+HEUN GmbH - Stotternheimer StraBe 10 - 99086 Erfurt
Tel.:03 61 /7 40 56-0 - Fax: 03 61 / 7 40 56 -1 1 - E-Mail: info.erfurt@beck-heun.de

HEBE/ROLLADEN-MONTAGEANLEITUNG/Stand: 09.2009/09.2009/3000





